

ΠΑΣΚΕ ΚΛΑΔΟΥ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΧΗΜΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Το 40^ο εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο ανέδειξε το ψηφοδέλτιο της ΠΑΣΚΕ σαν την δεύτερη δύναμη της Ομοσπονδίας.

Οι εργαζόμενοι του κλάδου που με την ψήφο τους επέλεξαν να στηρίξουν την ΠΑΣΚΕ, ανανέωσαν με αυτόν τον τρόπο την εμπιστοσύνη τους στην υπεύθυνη συνδικαλιστική παράταξη, στέλλοντας παράλληλα μήνυμα ενότητας προς πολλούς αποδέκτες.

Η ΠΑΣΚΕ έχοντας τα αυτιά της ανοιχτά στα κελεύσματα των καιρών και σεβόμενη την πρόθεση των εργαζομένων για διαπαραταξιακή αναλογική αντιπροσώπευση, επανέφερε στην πρώτη συνεδρίαση του Δ.Σ. την πάγια θέση της για τον σχηματισμό διαπαραταξιακού αναλογικού προεδρείου, θέση που υποστηρίχθηκε και από την Ταξική Αγωνιστική Ενότητα.

Όπως αποδείχθηκε όμως ο συνδυασμός της πλειοψηφίας είχε ήδη επιμελώς μοιράσει τις καρέκλες του προεδρείου και της εκτελεστικής επιτροπής, μεταξύ των συμβούλων του, κάνοντας σαφή τον τρόπο που και αυτήν την τριετία θα λειτουργήσει η διοίκηση της Ομοσπονδίας.

Για ποιόν λόγο άραγε δεν ευνοεί την συγκρότηση ενός αναλογικού προεδρείου ένας συνδυασμός που κατέχει τις 15 από τις 19 έδρες?

Μα προφανώς για να μην υπάρχει αντίλογος, κρητική, διοικητική διαφάνεια αλλά κυρίως να μην δίνεται πρόσβαση στην πληροφόρηση σε "ξένα σώματα"!

Οι διασπάσεις ευνοούν τους εργοδότες και σ αυτήν την κρίσιμη περίοδο για τους εργαζόμενους και την μισθωτή εργασία αποκλεισμοί παρατάξεων και εν τέλει προώθηση ατομικών φιλοδοξιών και πιθανά οφέλη προσωπικών συμφερόντων, ενισχύουν τις αμφιβολίες και την δυσπιστία των εργαζομένων στις συνδικαλιστικές τακτικές και δυναμιτίζουν το πνεύμα συλλογικότητας και αλληλοϋποστήριξης που θα πρέπει να μας διέπει όλους.

Η ΠΑΣΚΕ οφείλει να μείνει και θα μείνει στο ύψος των περιστάσεων.

Θα είναι παρούσα για να παίρνει θέση στα προβλήματα των εργαζομένων, να καταθέτει προτάσεις, να συνεργάζεται αλλά και να διαφωνεί, να υπερψηφίζει αλλά και να καταψηφίζει πάντα με γνώμονα το συμφέρον των εργαζομένων.

Θα συνεργάζεται στον συντονισμό των ενεργειών της Γραμματείας Υγιεινής και Ασφάλειας που έχει δημιουργηθεί μετά την αλλαγή του καταστατικού θεωρώντας ότι η ασφάλεια στους χώρους εργασίας πρέπει να αποτελεί μείζονα στόχο της διοίκησης της Ομοσπονδίας.

Θα προωθεί την εκπαίδευση των εργαζομένων του κλάδου και την απόκτηση κρατικής πιστοποίησης επαγγελματικών προσόντων.

Θα αγωνιστεί για την διατήρηση των υπαρχόντων θέσεων εργασίας και για την δημιουργία άμεσα νέων θέσεων.

Θα εργαστεί για την αναβάθμιση και ανασύσταση του Δικτύου με προγραμματικές θέσεις που να ανταποκρίνονται στην νέα εικόνα των Εργασιακών σχέσεων της Νοτιοανατολικής Ευρώπης.

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Η ΠΑΣΚΕ βρίσκεται στην Διοίκηση της Ομοσπονδίας για να εκπροσωπεί τα συμφέροντα όλων των εργαζομένων του κλάδου.

Καλούμαστε σήμερα μέσα στην λαίλαπα των αντεργατικών μνημονιακών διατάξεων να ισχυροποιήσουμε και να αναγεννήσουμε το συνδικαλιστικό κίνημα και την Ομοσπονδία.

Ο δρόμος προς την επανάκαμψη δεν θα είναι εύκολος, όμως η ΠΑΣΚΕ υπόσχεται ότι με την στάση και την υπευθυνότητα που αρμόζει, θα έχει κύριο γνώμονα να ξαναδώσει ελπίδα, προοπτική και αισιοδοξία στο εργασιακό μέλλον των πολιτών, ώστε να ξανακερδηθεί η εμπιστοσύνη των εργαζομένων στο κίνημα.